Klasa III tydzień 8
Jestem winien wyjaśnienie. W zadaniach na 8 tydzień wkradł się błąd. te zadania były w innej wersji Baltie - 2 w MS -DOS. i w Baltie 3, z którego my korzystamy, albo nie ma tych ikon albo zapis nie działa. Wybaczcie tę pomyłkę. Proszę o zrobienie poniższych zadań i zwróćcie uwagę na zapis w klamrach. w taki sposób skracamy zapis powtórzeń. Baltie z zegarkiem - to stop. ponowne kliknięcie uruchamia dalsze działanie. A zegarek i 2000 to Baltie czeka 2000 milisekund i kontynuuje swój program. Powodzenia. Pozdrawiam JM
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